
Москва / Московская область /  Рязань / Казань /
Ростов-на-Дону / Волгоград / Тула

Срок действия с 26.04.2019 по 12.05.2019

#1415 (17)
W-ID 15342

ДАЧА&

СТОЛ 
ПЛАСТИКОВЫЙ

 ● Круглый с рисунком
Арт. 86005568

РЕШЕТКА-ГРИЛЬ 
ДЛЯ СТЕЙКОВ 
«БОЙСКАУТ»

 ● 45х27х2,5см 
 ● Длина ручки: 44см

Арт. 85886570

КАРТА «КЛУБ ЗЕЛЬГРОС» – КАЖДОМУ! ЕЛЬГРОС» КАЖДОМУ!

«ЗЕЛЬГРОС» 
ОТКРЫТ ДЛЯ ВСЕХ!

399 00
1 699 00

499 00

ШАШЛЫК СВИНОЙ 
В МАРИНАДЕ 
«ПО-РУССКИ» 
Арт. 64842263, 21860200

ШАШЛЫК СВИНОЙ 
ИЗ ГРУДИНКИ 
В МАРИНАДЕ 
Арт. 47602040, 98033665

КРЕСЛО «СИЛЬВИ»  
 ● Цвета в ассортименте: 
зеленое, бордовое, 
оранжевое

Арт. 86058583, 86058732, 87512125

МАНГАЛ 
РАЗБОРНЫЙ
Арт. 38138236

999 00

329 90

199 90



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

389 90

229 90

519 90

244 90

359 90

399 90

ФИЛЕ КУРИНОЕ 
КОПЧЕНО-ВАРЕНОЕ

 ● кг
Арт. 10923605

КРЫЛЬЯ КУРИНЫЕ 
КОПЧЕНО-ВАРЕНЫЕ

 ● кг
Арт. 10909281

КОЛБАСКИ ДЛЯ ЖАРКИ 
ИЗ БАРАНИНЫ

 ● кг
Арт. 90762972, 27863539 

ГРУДКА КУРИНАЯ 
КОПЧЕНО-ВАРЕНАЯ

 ● кг
Арт. 10903847 

КОЛБАСКИ ДЛЯ ЖАРКИ
 ● кг

Арт. 15911332, 21669460, 28636546

КОЛБАСКИ ДЛЯ ЖАРКИ 
«ФРАНЦУЗСКИЕ»

 ● кг
Арт. 98842982, 99615304, 54101209

МЯСО
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СТЕЙК «ПАРИЗЬЕН» 
ИЗ МРАМОРНОЙ
ГОВЯДИНЫ
«МИРАТОРГ» 

 ● 290 г 
Арт. 72614639

269 90

249 90

149 90

279 90

269 90

179 90

319 90

159 90

159 90

КОЛБАСКИ ИЗ ИНДЕЙКИ 
«ПИКНИК»
«КРАСНОБОР»

 ● кг
Арт. 34711135

ШАШЛЫК КУРИНЫЙ 
«КЛАССИЧЕСКИЙ»
«ТРОЕКУРОВО»

 ● кг
Арт. 88933635

СТЕЙК «СТРИПЛОЙН» 
ИЗ ТЕЛЯТИНЫ
«МИРАТОРГ» 

 ● 370 г 
Арт. 70278684

ШАШЛЫК ИЗ ФИЛЕ ГРУДКИ 
ИНДЕЙКИ В МАЙОНЕЗЕ
«КРАСНОБОР»

 ● кг
Арт. 81241317

ФИЛЕ БЕДРА ЦБ
«ТРОЕКУРОВО»

 ● 750 г
Арт. 31211766 

АССОРТИ КОЛБАСОК 
ИЗ МРАМОРНОЙ ГОВЯДИНЫ
«МИРАТОРГ»

 ● 640 г 
Арт. 98686314 

ШАШЛЫК КУРИНЫЙ 
«САБАНТУЙ»
«ПЕСТРЕЧИНКА»

 ● кг
Арт. 99071284

ОГНЕННЫЕ КРЫЛЬЯ 
С ПЕРЦЕМ ЧИЛИ
«ТРОЕКУРОВО»

 ● кг
Арт. 45313640

ТолȬко 
Ȕля ТЦ Ǽосквы, 
Ряȗани и Тулы

ТолȬко 
Ȕля ТЦ Ǽосквы, 
Ряȗани и Тулы

ТолȬко 
Ȕля ТЦ Ǽосквы, 
Ряȗани и Тулы

ТолȬко 
Ȕля ТЦ Ǽосквы, 
Ряȗани и Тулы

ТолȬко 
Ȕля ТЦ Ǽосквы, 
Ряȗани и Тулы

ТолȬко 
Ȕля ТЦ Каȗани

МЯСО

189 90 239 90

МИКС ЦБ: 
ФИЛЕ, ГОЛЕНЬ, КРЫЛО
«ПЕТРУХА»

 ● кг 
Арт. 38596607

ОКОРОЧОК ЦБ БЕЗ КОСТИ 
«ПЕТРУХА» 

 ● кг 

Арт. 35337609 
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899 90

999 00

799 00

599 90

479 90

КРЕВЕТКИ 16/20 
СВЕЖЕМОРОЖЕННЫЕ 
БЕЗ ГОЛОВЫ 

 ● 1 кг
Арт. 62716873

КОЛЬЦА КАЛЬМАРА В КЛЯРЕ 
«ПОЛАР»

 ● 500 г
Арт. 51979953 

ШАШЛЫК ИЗ ЛОСОСЯ 
ОХЛАЖДЕННЫЙ 
ИЗ ЗАМОРОЖЕННОГО СЫРЬЯ 

 ● кг
Арт. 67933986

ЛОСОСЬ СТЕЙК ОХЛАЖДЕННЫЙ 
ИЗ ЗАМОРОЖЕННОГО СЫРЬЯ 

 ● кг
Арт. 82163841 

КРЕВЕТКИ КОРОЛЕВСКИЕ 31/40 
С ГОЛОВОЙ
СВЕЖЕМОРОЖЕННЫЕ

 ● кг
Арт. 34757542

ЛОСОСЬ СТЕЙК С/М 
 ● 500 г

Арт. 72634421

ЗАМОРОЗКА

169 90
- 32%



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 55555555555555555555ВВВВВВВВВВВВВссВсВсВсВсссссееееееВВВВВВВВВсссеееВсВсВВВВВсссссеееееВВВВВВсссееееВВВВВВВссВсееееВВВВВВВссеееееееВВВВсссссссееееВВВсВВВВсссесеееВВВВВВВсссееееееВсВВВВВссссееееесесеВсВВВВВВссееееееесеВВВ еееееееесееееВВВВВссееееесеееВВВВсесссеееесеВсееесееВсссеееееесееВссссеееесеВВВссссссеесееВВсссеееееееееееВссссеееееееессссеееееее цццццееццецееееееецецццццецццецецецецецеццццццееееееееецццеееццееееееееецееееееееееецеецецццццееееецццццццеццееецеццццеццеецццццццееецццецецеееееццеццццееееееееееееееееныныныныныныныныныыныныннннннннныыыыныныынынннннннныыыыыыыныыннннннннныыныныынннннннныннннннннннннннннннннннннныннынннннннынннынынннннннннннннныыынннннннннннныыыыыыннннннныыыыыы с ус ус ус ус усс ус ус ус уууууус ус уууууус ууууууусс уууууус усс уус уус ууууууууус уууууууууууччеччетчетчетчччететчететчеетчететттчететтчетчечеччечеееееететчететччетчеччетччччччечечеетеечеетеетчетчетттттчетччччеччеечетееечетететчеттчеттттттетчетччетчетччечечетчеееееттттттттттчетччччеееееететттттеттттчетчетчччетчееечеечеееттттттчетчетчечетчеееееетттттчечетчеееететттетчетччетчетчеччетчетчетттчечеч тчететчечетчччетееечетчччеееттчеететееччетеетеее ооомомомммомммоомооооммммммммомооооммммммммооооомммммоооооомммммммоооооомммммооооомммммоооомммммммммоооооооммммммммммоооооооооомммммммммммммооооооммммммммммооооооооооомммммммммммооооомммммммммммооооомммммммммммммоооммммммоо ННННННННННДСННДСННДСНДСНДНДСНДСНДСНДСНДСНДСДССДСДСНННННДННДНДДДДССННННДДНДНДССДСДСДССНННННДНДСДДДСНДСНДСССНДСССННННДДДНДДСНДССНДСССННННННДСНННННННДДСДСДСННННННДННДСДССДСДСННННДДДДДССССНННННН ССССССНННННННДНДНННДСДДДСДСССДСННННННННННДДСДДДСССНННННДСНННДДДДДССДССНННННННДДДДДСССССССССННННННДДДДДДСССНННННННДДДССННННДДДДСССССССССНННДДДСДСССННННДДДДСССННННДДДСССССССДДССССДДДДДДД ..... ....... . ... . ВсеВсеВсесеВсеВсеВсеВсеВсеВсВВсВВсеВсеВсеВВВВсВВсеВВсеВВВВсеВсВсВссВссВВВВВВ тттотототоооооотттотоооооооооооттоооооооооотооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооттооооооооооооооооооооооооооварварварварварварарарварарррварррварварварваваррррраррввваррраррарввараааррвваааарррварвааааваррварварварварварааавараарварварв рарррааарррарарарваварваррарррррыыыыыыы ыыы ссыыыыыыыы сыыыы ы ыыы ы ссыыы сыыыыыыыы сыыыыыыыыыыы ыыыыыыыыыыыы ссыыы ссы ссссы сссссссссеререррртертертертертрррррррертертертррррррререртртрррерррртерертрррртертертерререртертертееертееертрттееееертеееертееееееееее теееееертттеееееееертттее ттиффифифифифифифифифифифифиифифиифиифифифифиифиифифифифиифифиифифифиифиифифифифифиффифффии ииифффиффии ии иифиииф цирцирцирцирцицицицирциирцццирцииццицирц рцц рццирррррррррррррццирц рц рц оваоваоваоваоваваооовоооваввввававаовааовааваованыннынынынынынынынынн

99 90

42 90

49 90

199 90

49 90

БАКЛАЖАНЫ ТЕПЛИЧНЫЕ 
ФАСОВАННЫЕ
АК МОСКОВСКИЙ

 ● 600 г
Арт. 89140537

САЛАТ «ПРЕМИУМ» В ГОРШОЧКЕ 
 ● шт.

Арт. 43084029

РЕДИС 
 ● 500 г

ГРИБЫ ШАМПИНЬОНЫ ВЕСОВЫЕ
 ● кг

ЛУК КРАСНЫЙ ВЕСОВОЙ 
 ● кг

ОВОȉИ

29 90

ПЕТРУШКА 
 ● 100 г

уточните 
артикулы 
в торговоȜ 
Ȧентре

уточните 
артикулы 
в торговоȜ 
Ȧентре

уточните 
артикулы 
в торговоȜ 
Ȧентре

уточните 
артикулы 
в торговоȜ 
Ȧентре
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139 90
до -40%

59 90
-35%

29 90
-45%

59 90
до -30%

69 90
-30%

89 90
-27%

99 90
-38%

89 90
-47%

69 90
до -36%

ХРЕН СТОЛОВЫЙ/СЛИВОЧНЫЙ
«КЮНЕ»

 ● 250 г
Арт. 32894529, 36141513

СОУС ТОМАТНЫЙ САЦЕБЕЛИ 
«КИНТО»

 ● В ассортименте, 300 г
Арт. 82484205, 94017795, 87987921

КЕТЧУП «БАЛТИМОР»
 ● В ассортименте, 260 г

Арт. 74181330, 75971747, 75993030, 
80459894, 80460025, 88024377

ЛЕЧО / ТОМАТЫ МАРИНОВАННЫЕ / ТОМАТЫ В С/С
«ГРИН РЭЙ»

 ● 720 мл
Арт.75334441, 28312601, 67553149

ОГУРЦЫ 
МАРИНОВАННЫЕ 
«СКАТЕРТЬ-
САМОБРАНКА»

 ● 720 мл
Арт.66098112

ИКРА ИЗ БАКЛАЖАНОВ 
НА ГРИЛЕ 
«БОНДЮЭЛЬ» 

 ● 500 мл
Арт.11089927

ПОМИДОРЫ ПРОТЕРТЫЕ / 
МЯКОТЬ «ПОМИТО»

 ● 500 г
Арт. 25319823, 25326158

РЕЛИШ «ДЯДЯ ВАНЯ»
 ● 350 г

Арт. 31523418

КОНСЕРВЫ

от 39 90
до -38%

КОНСЕРВЫ «ГЛАВПРОДУКТ»
 ● В ассортименте, 350 г / 338 г

Арт. 35918630, 35935402, 36880532
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СКОВОРОДЫ СЕРИИ PRAKTIKA
 ●Штампованный алюминий 
 ● Диаметр от 24 см до 28 см

Арт. 72378797, 73159691, 98095466

КАСТРЮЛИ СЕРИИ «ЖАРДИН»
 ● Сталь
 ● Объемы: 2,4 л, 3,3 л, 4,8 л
 ● Со стеклянной крышкой  

Арт. 34851436, 43789205, 60396462

КОФЕЙНАЯ ТУРКА
 ● Медь 
 ● Объем 0,4 л

Арт. 81011165

КАСТРЮЛИ СЕРИИ «ОЛИВКИ»
 ● Сталь
 ● Объемы: 2,4 л, 3,3 л, 4,8 л
 ● Со стеклянной крышкой  

Арт. 14154579, 45366879, 95117651

ДОСКИ РАЗДЕЛОЧНЫЕ 
 ● Дерево
 ● В ассортименте  

Арт. 41010596, 53259586

ЧАЙНИКИ СО СВИСТКОМ
 ● Нержавеющая сталь
 ● Объем 2,4 л, 3 л
 ● В ассортименте

Арт. 20962676, 90031873

КАСТРЮЛИ СЕРИИ «ИНДИГО»
 ● Сталь
 ● Объемы: 2,4 л, 3,3 л, 4,8 л
 ● Со стеклянной крышкой  

Арт. 67487876, 78621372, 99963829

НОЖИ  
 ● Нержавеющая сталь, керамика
 ● В ассортименте

Арт. 14748412, 35431170, 44336964, 45934908, 
55880371, 56492184, 81260333, 84596204, 
98388549

ФРЕНЧ-ПРЕССЫ 
 ● В ассортименте
 ● Объем 0,6 л, 0,8 л  

Арт. 41507864, 85412195

КРУЖКИ 
 ● Стекло, фарфор
 ● В ассортименте  

Арт. 25430794, 59521245, 60506144, 79140265, 
81731234, 87280483

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

таль

3

от 609 00 от 439 00 от 439 00

от 439 00 от 92 90от 239 00

от 1 419 00

989 00 от 629 00

НАБОРЫ БОКАЛОВ 
PRINCE WALMER

 ● Стекло
 ● 2 шт. в наборе
 ● Объем 0,25 л, 0,35 л
 ● В ассортименте

Арт. 79891800, 97982904

от 57 90

НАБОРЫ СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ
 ● Нержавеющая сталь
 ● В ассортименте  

Арт. 14084255, 26050625, 41295668, 67428425, 
79422580

от 84 90 от 439 00
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

СТЕКЛЯННАЯ ПОСУДА 
 ● В ассортименте  

Арт. 12573499, 16609729, 23834237, 38143442, 
41722307, 44602928, 54162656, 60477106, 
67572875, 68380732, 74842980, 78650363, 
81818361, 84189695, 98997703, 99205049

ПИТЬЕВОЕ СТЕКЛО СЕРИИ 
«ЛАБИРИНТ»

 ● В ассортименте  
Арт. 12681094, 12904553, 14994552

СМЕННЫЕ КАРТРИДЖИ
 ● В ассортименте

Арт. 22321905, 79150710, 79234043, 79239224

ПИТЬЕВОЕ СТЕКЛО 
 ● В ассортименте  

Арт. 26145920, 34943951, 41445081, 43726306, 
43890789, 44853794, 45041472, 45456076, 
52385598, 95195228, 98286644, 99390791, 
99655003, 99985483

ПИВНЫЕ КРУЖКИ 
 ● Стекло
 ● В ассортименте  

Арт. 63853170, 71872576, 93737641

ФИЛЬТР-КУВШИНЫ
 ● Объем 2,4 л
 ● Кувшин «Алуна»
 ● Кувшин «Марелла»  

Арт. 43838051, 79910097, 95161279

НАСОС ДЛЯ ВОДЫ 
МЕХАНИЧЕСКИЙ

 ● Пластик
Арт. 76919588

БУТЫЛКИ «АКТИВ»
 ● Пластик
 ● Объем 600 мл
 ● Цвета: голубая, лайм  

Арт. 19638378, 70575733

от 10 90 от 79 00

от 339 00

от 56 90

309 00

499 00

от 43 90

ЕМКОСТИ ДЛЯ ХРАНЕНИЯ
 ● Стекло
 ● В ассортименте  

Арт. 81965683, 82808577, 84892868, 85558575, 
87676029

от 239 00

от 54 90
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

ПИТЬЕВЫЕ БУТЫЛКИ 
 ● Пластик
 ● В ассортименте  

Арт. 10410421, 20069993, 34926568, 45436441, 99008690, 99902678

КУВШИНЫ  
 ● Пластик
 ● Объем 2,4 л, 2,5 л
 ● В ассортименте  

Арт. 25638396, 26447243, 35263219

ПЛАСТИКОВЫЕ СТАКАНЫ 
 ● В ассортименте  

Арт. 29239431, 35269950, 35497205, 45205044, 
69860401, 77848349, 82724246, 84774660

ПЛАСТИКОВЫЕ КОНТЕЙНЕРЫ
 ● Пластик
 ● Объем 7 л, 10 л
 ● В ассортименте  

Арт. 19791813, 56857469

от 169 00

от 83 90 от 12 90

от 209 00 от 339 00

399 00 от 56 90

529 00

КОНТЕЙНЕРЫ ДЛЯ ШАШЛЫКА 
«ВСЕ НА ПИКНИК»

 ● Пластик
 ● Объем 6,5 л, 10 л
 ● В ассортименте  

Арт. 56521156, 60040458

НАБОР ЭМАЛИРОВАННЫХ 
КОНТЕЙНЕРОВ

 ● 10 предметов
Арт. 35021633

КРЫШКА ДЛЯ СВЧ И ЧЕХОЛ ДЛЯ ПИЩИ
 ● Крышка СВЧ 26 см с паровыпускным клапаном
 ● Чехол для пищи 35,5х35,5 см

Арт. 75268227, 98286479

ПИТЬЕВЫЕ БУТЫЛКИ 
С ТРУБОЧКОЙ

 ● Пластик
 ● Объем 550 мл
 ● Цвета: зеленый, 
голубой

Арт. 58770918, 64213218



10 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СКОВОРОДЫ СЕРИИ KANTRY 
 ● Алюминий
 ● Диаметр от 24 см до 28 см
 ● Со стеклянной крышкой  

Арт. 28468445, 32440869, 79407698

САЛАТНИКИ С КРЫШКОЙ 
 ● Пластик
 ● В ассортименте

Арт. 54003918, 76567379, 82177403, 93821080, 
96087390, 97409189

РЕШЕТКИ ДЛЯ МОЙКИ 
 ● В ассортименте  

Арт. 81351751, 95973822

ФАРФОРОВЫЕ КРУЖКИ 
 ● В ассортименте

Арт. 21291513, 49651649, 80813298, 81558629, 
82328758, 84452713, 88786348, 93978369, 
99129199

ФИЛЬТР-СЕТОЧКА  
 ● Пластик

Арт. 68040740

КРУЖКИ СУПОВЫЕ 
 ● Пластик
 ● В ассортименте  

Арт. 67480608, 81788119

КОНТЕЙНЕР ДЛЯ ОВОЩЕЙ  
 ● Пластик
 ● Объем 11,2 л

Арт. 28049641

ПОДСТАВКА 
ДЛЯ СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ 

 ● В ассортименте
Арт. 75684233, 80632557

от 589 00 от 47 90

4 90 от 96 90

8989

00 оо

от 15 90

199 00

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

от 28 90

ПЛАСТИКОВЫЕ СТАКАНЫ 
 ● В ассортименте  

Арт. 66978545, 72629462, 74823741, 76020734, 
81442766, 90710724

от 349 00

СЕРВИРОВОЧНЫЕ ТАРЕЛКИ 
 ● Пластик
 ● Диаметр 20 см, 31 см
 ● В ассортименте  

Арт. 48715981, 90967373

от 63 90

КОНТЕЙНЕРЫ СЕРИИ 
«БРАВО ВИЛЛАДЖИО»  

 ● Пластик
 ● В ассортименте  

Арт. 20037784, 24845299, 29762622, 36354520, 
43589001, 83622993

от 47 90

от 139 00



11Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 11

ТРЯПКИ ДЛЯ УБОРКИ 
 ● В ассортименте

Арт. 81634271, 81970154, 87256459, 87346102, 
89587646

ПРИЩЕПКИ ДЛЯ БЕЛЬЯ 
 ● Наборы по 20 шт., 24 шт.
 ● В ассортименте  

Арт. 30377915, 35029503

НАСАДКИ ДЛЯ ШВАБР 
 ● В ассортименте  

Арт. 40285074, 67005884, 69797041, 88441530, 
99769473

от 179 00

от 279 00 от 109 00

ФРУКТОМОЙКА И ДУРШЛАГ 
 ● Фруктомойка 3 л
 ● Дуршлаг 19 см, 22,5 см  

Арт. 20431177, 23037815, 98985260

ВЕДРО-ТУАЛЕТ
 ● Пластик
 ● Объем 17, 20 л
 ● В ассортименте  

Арт. 15885270, 27839224, 
70603709, 91348094

от 119 00

от 179 00 от 299 00

ВЕДРА ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ 
 ● Пластик
 ● Объем 10 л, 12 л, 15 л
 ● В ассортименте  

Арт. 37707536, 62038336, 63249296

ТАЗЫ ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ
 ● Пластик
 ● Объем 14 л, 17,5 л, 28 л
 ● В ассортименте

Арт. 68960376, 77849487, 83597682

от 15 90 от 73 90

129 00

ШНУР БЕЛЬЕВОЙ  
 ● Длина 30 м

Арт. 29446697

ШВАБРЫ 
 ● В ассортименте

Арт. 19588805, 34270710, 34289678, 40283442, 
47956057

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

БИДОНЫ 
 ● Пластик
 ● Объем 3 л, 5 л, 8 л
 ● В ассортименте

Арт. 15398100, 18611582, 19384452, 30553432, 
33666868, 49807779, 81440901, 88515275, 
92436088, 93974814, 97636112, 98728090

от 129 00



12 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОВРИК ДЛЯ РАКОВИНЫ
 ● Резина
 ● Диаметр 30 см

Арт. 62063961 

КОВРИКИ ДЛЯ СУШКИ ПОСУДЫ
 ● В ассортименте

Арт. 54833306, 68455005 

УНИВЕРСАЛЬНЫЕ КОРЗИНЫ
 ● Пластик

Арт. 13247549, 60554375, 60869856, 74096520, 
74254327, 75348201, 79284543, 80025117, 
81994733, 93029908, 98110562 

от 139 00

ВЕНИКИ «КЛАССИКА»
 ● В ассортименте

Арт. 57987661, 80705650 

ЩЕТКИ В АССОРТИМЕНТЕ
Арт. 10454544, 50873363, 53448577

от 209 00 от 179 00

от 139 00

УНИВЕРСАЛЬНАЯ ЩЕТКА
 ● В ассортименте

Арт. 14005102, 42682559, 76132570

269 00

СУШИЛКИ ДЛЯ ПОСУДЫ
 ● В ассортименте

Арт. 45524584, 51888907, 67773770, 75741124, 
77254621 

от 93 90

55 90

ПОДСТАВКА ДЛЯ МОЮЩИХ 
СРЕДСТВ

 ● Пластик
Арт. 75123463

149 00

АПТЕЧКА ДЛЯ ТАБЛЕТОК 
«ПИЛЮЛЬНИЦА»

 ● Пластик
Арт. 93849255 

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

от 109 00

СТЕКЛОМОЙ
 ● Микрофибра, поролон
 ● В ассортименте

Арт. 16811002, 92681121 

от 279 00



13Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 13

ЗОНТ ПЛЯЖНЫЙ 
 ● 1,8 м
 ● Желто-белый  

Арт. 22762322

СПАЛЬНЫЙ МЕШОК  
 ● 190х75 см, синий, полиэстр

Арт. 20433728

ТЕНТ САДОВЫЙ С МОСКИТНОЙ 
СЕТКОЙ

 ● 300х300 см
 ● Зеленый  

Арт. 37974730

СТУЛ СКЛАДНОЙ 
 ● 45х50х88 см
 ● Коричневый

Арт. 16487274

СТОЛ СКЛАДНОЙ 
ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ

 ● 180х74х74 см
 ● Коричневый

Арт. 41281742

499 00

 1 299 00

4 499 00

999 00

1 999 00 3 999 00

ТОВАРЫ ДЛЯ ОТДЫХА

ЗОНТ САДОВЫЙ 
 ● Диаметр 2,4 м
 ● Зеленый  

Арт. 64085087

1 599 00

количество 
товара 

ограничено
количество 
товара 

ограничено

количество 
товара 

ограничено

количество 
товара 

ограничено

количество 
товара 

ограничено

количество 
товара 

ограничено

ШЕЗЛОНГ СКЛАДНОЙ 
 ● 155х58х88 см
 ● Черный  

Арт. 60257672

количество 
товара 

ограничено

1 799 00

количество 
товара 

ограничено
количество 
товара 

ограничено

2 999 00

ШЕЗЛОНГ
 ● 175х55х50 см
 ● Синий  

Арт. 99940231

ЗОНТ САДОВЫЙ 
 ● Диаметр 2 м 
 ● Красный  

Арт. 99918708



14 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ПАЛАТКА ТРЕХМЕСТНАЯ
 ● 200х200х120 см
 ● Зеленая двухслойная

Арт. 58699281

89 00

649 00

1 199 00

1 299 00

2 399 00

3 599 00

999 00

369 00

1 299 00

ТОВАРЫ ДЛЯ ОТДЫХА

ПАЛАТКА ДВУХМЕСТНАЯ
 ● 200х150х11 см
 ● Зеленая однослойная

Арт. 29920386

МАТРАС НАДУВНОЙ 
 ● 185х76х22 см
 ● До 120 кг

Арт. 40261455

КРЕСЛО «КОМПАНЬОН»
 ● Синее
 ● Нагрузка до 110 кг

Арт. 92723121

МАТРАС НАДУВНОЙ  
 ● 191х137х22 см
 ● До 227 кг

Арт. 83134585

НАСОС НОЖНОЙ  
 ● 28х22 см

Арт. 21712682

МАТРАС НАДУВНОЙ 
 ● 203х152х22 см
 ● Две подушки, насос

Арт. 93371078

СТОЛ «КОНВЕРТ»
 ● 60х120 см 
 ● Нагрузка до 30 кг

Арт. 78996287

ПОДУШКА НАДУВНАЯ  
 ● 42х26 см

Арт. 29134251

количество 
товара 

ограничено

количество 
товара 

ограничено

количество 
товара 

ограничено

количество 
товара 

ограничено

количество 
товара 

ограничено

количество 
товара 

ограничено

количество 
товара 

ограничено

ПОДУШКА НАДУВНАЯ  
 ● 38х24х9 см
 ● Цвета в ассортименте  

Арт. 93231595

количество 
товара 

ограничено 89 00



15Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 15

БАССЕЙН ДЕТСКИЙ СУХОЙ
 ● 91х20 см
 ● 50 разноцветных шаров

Арт. 29813326

349 00 699 00

ТОВАРЫ ДЛЯ ОТДЫХА

МАТРАС ДЛЯ ПЛАВАНИЯ «РАДУГА»
 ● 183х69 см  

Арт. 34611301

ЖИЛЕТ ДЛЯ ПЛАВАНИЯ
 ● 51х46 см  

Арт. 23653736

ПЛОТИК ДЛЯ ПЛАВАНИЯ
 ● 76х76см
 ● С сидением и спинкой

Арт. 63837389

239 00 459 00

МЯЧ НАДУВНОЙ ПЛЯЖНЫЙ
 ● Диаметр 51 см

Арт. 74637877

НАРУКАВНИКИ ДЛЯ ПЛАВАНИЯ 
ДЕТСКИЕ

 ● 23х15 см
 ● Фрукты

Арт. 53991360

КРУГ ДЛЯ ПЛАВАНИЯ  
 ● В ассортименте:
 ● Кит, попугай, единорог  

Арт. 53642807

69 00 89 00 259 00количество 
товара 

ограничено

количество 
товара 

ограничено
количество 
товара 

ограничено

количество 
товара 

ограничено
количество 
товара 

ограничено

количество 
товара 

ограничено количество 
товара 

ограничено



16 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БАССЕЙН ДЕТСКИЙ КРУГЛЫЙ
 ● 70х24 см, 41 л

Арт. 72656218

БАССЕЙН НАДУВНОЙ 
ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ

 ● 201х150х51 см, 450 л
Арт. 73665804

БАССЕЙН КАРКАСНЫЙ 
 ● 305х76 см, 4678 л

Арт. 53761854

БАССЕЙН ДЕТСКИЙ 
НЕНАДУВНОЙ

 ● 152х25 см 
 ● 435 л

Арт. 20310777

БАССЕЙН ДЕТСКИЙ КАРКАСНЫЙ
 ● 122х122х30,5 см, 365 л

Арт. 20242905

БАССЕЙН ДЕТСКИЙ КРУГЛЫЙ 
«МОРСКАЯ ЖИЗНЬ»

 ● 150х53 см
Арт. 28867687

ФИЛЬТР-НАСОС 
 ● Картриджного типа II
 ● 2006 л/час

Арт. 71027247

369 00

1 559 00

1 799 00 5 999 00

639 00

1 559 00

1 399 00

1 999 00

ТОВАРЫ ДЛЯ ОТДЫХА

БАССЕЙН С НАДУВНЫМ БОРТОМ
 ● 198х51 см, 1126 л

Арт. 53835450

количество 
товара 

ограничено

количество 
товара 

ограничено

количество 
товара 

ограничено

количество 
товара 

ограничено
количество 
товара 

ограничено

количество 
товара 

ограничено
количество 
товара 

ограничено
количество 
товара 

ограничено



17Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 17

ДРЕВЕСНЫЙ УГОЛЬ
 ● 3 кг

Арт. 99488165

МАНГАЛ СБОРНЫЙ 
 ● 35х25х35 мм
 ● С 6 шампурами

Арт. 79572707

ДРЕВЕСНЫЙ УГОЛЬ 
 ● 10 кг 

Арт. 41883406

МАНГАЛ «ОБЖОРА»
Арт. 98491764

159 00

229 00

159 00

499 00

4 889 00

3 389 00

ТОВАРЫ ДЛЯ ОТДЫХА

МАСЛО ДЛЯ РОЗЖИГА 
 ● 1 л
 ● Для дров и древесного угля  

Арт. 92086966

КОПТИЛЬНЯ 3-Х ЯРУСНАЯ
 ● С поддоном
 ● 640х260х240 мм

Арт. 71642920



18 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ШАМПУР УГЛОВОЙ ШУ-500
 ● 50х1х0,1 см

Арт. 11541083

РЕШЕТКА-ГРИЛЬ ДЛЯ РЫБЫ 

Арт. 37874021

ШАМПУР ПРЯМОЙ ШП-600
 ● 60х1х0,15 см

Арт. 11536877

ЖАРОВНЯ ДЛЯ 
МОРЕПРОДУКТОВ И ОВОЩЕЙ
Арт. 37874062

РЕШЕТКА-ГРИЛЬ  
 ● Сталь, большая

Арт. 55770325

рт. 37874021

РИЛЬ  
ая

21 90

199 00

189 00

29 90

539 00

799 00

РЕШЕТКА-ГРИЛЬ
 ● Универсальная 50х28х28 см

Арт. 81602963

ТОВАРЫ ДЛЯ ОТДЫХА



19Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 19

УДОБРЕНИЕ ОРГАНОМИНЕРАЛЬНОЕ 
«ЛЮБО-ЗЕЛЕНО»

 ● В ассортименте, 1 л
Арт. 14587067, 17159542, 21736855, 86135001, 

88949102, 94714292, 96452891

ТОРФ
 ● В ассортименте, 50 л

Арт. 14300560, 45492923

ГАЗОН 
 ● В ассортименте, 1 кг

Арт. 38578621, 45000403

УДОБРЕНИЕ МИНЕРАЛЬНОЕ «СОТКА» 
 ● В ассортименте, 0,9 кг

Арт. 14288369, 86040268, 89994081

ГРУНТ «ЭКЗО» 
 ● 120 литров

Арт. 5589275656

175 00

от 259 00

69 90

369 00

ТОВАРЫ ДЛЯ САДА

26 90

СИДЕРАТЫ
 ● 250 г

Арт. 78076478, 96302955

59 00



20 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ФУНГИЦИДЫ ДЛЯ РАСТЕНИЙ
 ● В ассортименте

Арт. 25004995, 78612454

УДОБРЕНИЯ ДЛЯ РАСТЕНИЙ
 ● В ассортименте

Арт. 28205169, 52432093, 96987029

«САПРОПЕЛЬ-АКВА» 
СУПЕР-КОНЦЕНТРАТ

 ● В ассортименте, 0,5 л
Арт. 45134087, 62783410, 99680159

65 00

от 45 00

14 90

ПОБЕЛКА САДОВАЯ 
 ● 1 кг

Арт. 77893923

КРАСКА ДЛЯ САДОВЫХ 
ДЕРЕВЬЕВ

 ● 2,7 кг
Арт. 94787165

49 00 52 90 109 00

ТОВАРЫ ДЛЯ САДА

79 90

БИОЛОГИЧЕСКИЙ АКТИВАТОР
 ● В ассортименте, 80 г

Арт. 23129471, 99216343

МАСТИКА САДОВАЯ 
БАКТЕРИЦИДНАЯ

 ● 0,5 кг
Арт. 78618873



21Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 21

329 00

от 119 00

119 00

от 219 00

от 89 90

от 199 00

ТОВАРЫ ДЛЯ САДА

ПОСАДОЧНЫЙ ИНСТРУМЕНТ
 ● В ассортименте  

Арт. 96902077, 96902192, 96903497, 96905518, 96906086, 96906490

САДОВЫЙ ИНСТРУМЕНТ
 ● В ассортименте  

Арт. 66360983, 72097884, 79945630, 80060049, 
80181803, 96897368

СЕКАТОРЫ
 ● В ассортименте

Арт. 62117890, 96893169, 96893235

ПЛОСКОРЕЗ ФОКИНА БОЛЬШОЙ
 ● С тремя заточками, 130 см  

Арт. 36027647

МОТЫЖКА УЗКАЯ 
 ● С деревянной рукояткой
 ● 470 мм

Арт. 96909544

ИНВЕНТАРЬ ДЛЯ УБОРКИ САДА
 ● В ассортименте 

Арт. 69001147, 72389869



22 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОНУС ПОСАДОЧНЫЙ 
GREEN APPLE
Арт. 85222008

ЛОПАТА ШТЫКОВАЯ 
GREEN APPLE

 ● Телескопическая  
Арт. 82478165

ПОДДЕРЖКА ДЛЯ ЦВЕТОВ
 ● В ассортименте

Арт. 18399725, 83669655

от 1 459 00

339 00

759 00

799 00

от 99 00

1 099 00

СУЧКОРЕЗ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЙ
GREEN APPLE

 ● В ассортименте
Арт. 81326829, 82251570

НОЖНИЦЫ ДЛЯ ТРАВЫ 
GREEN APPLE

 ● Поворотные 360°
Арт. 81180796

ВЕЕРНЫЕ ГРАБЛИ 
GREEN APPLE

 ● Телескопические  
Арт. 82853565

ТОВАРЫ ДЛЯ САДА
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СОЕДИНИТЕЛИ ДЛЯ ШЛАНГОВ
 ● В ассортименте

Арт. 70158548, 70526827, 96851902, 96852108

ПИСТОЛЕТ-РАСПЫЛИТЕЛЬ 
GREEN APPLE

 ● В ассортименте
Арт. 90861006, 91091587, 

91281188, 91623884

ШЛАНГ ДЛЯ КАПЕЛЬНОГО ПОЛИВА
 ● 8 м
 ● 3-х рукавный

Арт. 66358359

КОННЕКТОРЫ ДЛЯ ШЛАНГА  
 ● В ассортименте

Арт. 89486492, 89556989, 89897318, 89948913

ШЛАНГ ПОЛИВОЧНЫЙ 
АРМИРОВАННЫЙ 

 ● В ассортименте
Арт. 96827092, 96837406

от 27 90

от 209 00

399 00

от 79 00

от 499 00

889 00

ШЛАНГ ДЛЯ КАПЕЛЬНОГО ПОЛИВА
GREEN APPLE

 ● 3-х рукавный,15 м  
Арт. 87106159

ТОВАРЫ ДЛЯ САДА
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СВЕЧИ АНТИМОСКИТНЫЕ
 ● В ассортименте 

Арт. 49582984, 56438674, 56447535, 56522451

ТАБУРЕТ
С ПЛАСТМАССОВЫМ СИДЕНЬЕМ

 ● Черный, красный
Арт. 46951943, 46952305

СВЕЧИ ЧАЙНЫЕ 
 ● 100 шт. в упаковке

Арт. 37992104

ТАБУРЕТ-СТРЕМЯНКА «КОНЁК» 

Арт. 13241963

399 00

319 00

1 090 00

ОТПУГИВАТЕЛЬ ВРЕДИТЕЛЕЙ 
ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ 

Арт. 14262695

КАНИСТРА 20 Л 
 ● 390х250х250 мм

Арт. 28823953

229 00 299 00

249 00

459 00

799 00

ТОВАРЫ ДЛЯ ОТДЫХА

ОТПУГИВАТЕЛЬ КРОТОВ И ЗМЕЙ,
НА СОЛНЕЧНЫХ БАТАРЕЙКАХ
Арт. 16673170

ОПРЫСКИВАТЕЛЬ «ЖУК»
 ● 5 литров  

Арт. 73441081

от 29 90

ОТПУГИВАТЕЛЬ КРЫС, 
УЛЬТРАЗВУКОВОЙ
Арт. 99390601

ЛЕЙКА 5Л
 ● С раструбом и решеткой

Арт. 88163415

139 00
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ВЕТРЯЧКИ 
 ● В ассортименте

Арт. 26433946, 75549196, 93473726

МЫЛЬНЫЕ ПУЗЫРИ 
 ● В ассортименте  

Арт. 24482903, 61182549

ФОРМОЧКИ ДЛЯ ПЕСКА 
 ● 2 формочки, грабли, лопатки

Арт. 88740170

ДЕТСКИЙ САДОВЫЙ ИНВЕНТАРЬ
Арт. 67151696, 70201694

от 35 00

от 63 90

399 00

69 00

129 00

109 00

499 00

75 00

179 00

419 00

1 799 00

109 00

ИГРУШКИ

НАБОР ДЛЯ ИГРЫ 
С ПЕСКОМ САМОСВАЛ
Арт. 30824932

АВТОМОБИЛЬ-САМОСВАЛ 
«ЗУБР» 

Арт. 50107820

ПИСТОЛЕТ «ОКЕАНАРИУМ» 
С МЫЛЬНЫМИ ПУЗЫРЯМИ

 ● Рыбки
Арт. 81905085

ЭКСКАВАТОР В КОРОБКЕ 

Арт. 82735754

«АКВАМАНИЯ», 
ВОДНЫЙ БЛАСТЕР

 ● 44х17см
Арт. 87632055

ГЛАЙДЕР  
 ● Без механизмов
 ● 46х47,5 см

Арт. 51222016

ВОЗДУШНЫЕ ЗМЕИ
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 81000176

НАБОР ПЕСОЧНЫЙ  
 ● 6 элементов

Арт. 99827321



26 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ВЕЛОСИПЕД 
NOVATRACK ASTRA 18" 

Арт. 71049506, 76784404рт. 71049506, 76784404

от 829 00

3 999 00 5 799 00

9 999 00

1 599 00

ИГРУШКИ

САМОКАТ 
 ● В ассортименте  

Арт. 48748180, 74428095, 
80096852, 82859620, 
84953470, 85594646, 
94461514

КОНЬКИ РОЛИКОВЫЕ 
 ● В ассортименте  

Арт. 81995789, 87718425, 
88393277, 96149760

ВЕЛОСИПЕД 
FOXX 14" 
Арт. 86194008

ГОРНЫЙ ВЕЛОСИПЕД 26"
 ● 21 скорость

Арт. 93030716
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ПРЫГАЛКА-КУЗНЕЧИК 
 ● 22х88 см

Арт. 84847821

399 00

899 00

799 00

1 099 00

699 00

2 799 00

999 00

1 099 00

ИГРУШКИ

КАЧАЛКА «ТЮЛЕНЬ»
Арт. 50030444

ПЕСОЧНИЦА «РАКУШКА»
 ● 80х87х22 см

Арт. 63679203

КАЧЕЛИ СО СТОЛИКОМ 

Арт. 82691049

КАЧАЛКА «ТРИО»  
Арт. 78500618

ТАЧКА ДЕТСКАЯ  
Арт. 25459694

АВТОМОБИЛЬ-КАТАЛКА
Арт. 98602402

ГОРКА СРЕДНЯЯ
 ● 128х55х81 см  

Арт. 20756334
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ЧАЙНИК SINBO SK-7378 
 ● Объем 1.8 л
 ● Мощность 1800 Вт
 ● Индикация включения
 ● Закрытая спираль
 ● Стальной корпус  

Арт. 26790493

ТЕРМОПОТ MAXIMA 
MTR-M804/M058D 

 ● Объем 3 л
 ● Мощность 800 Вт 
 ● Закрытая спираль 
 ● Индикация включения 
 ● Поддержание тепла  

Арт. 95123626

378

469 00

3 799 00

1 799 00

3 099 00

3 999 00

1 999 00

1 199 00

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

СВЧ BBK 20MWS-714M/S СОЛО 
 ● Мощность 700 Вт 
 ● Объем 20 л 
 ● 5 уровней мощности 
 ● Механическое управление  

Арт. 75246405

ПЛИТА ГАЗОВАЯ ENERGY EN-002 
 ● Газовая
 ● Механическое управление
 ● Поворотные переключатели 
 ● 2 конфорки  

Арт. 24722597

1 599 00

МИНИ-ПЕЧЬ BBK OE0912M 
 ● Мощность 1050 Вт 
 ● Объем 9 л 
 ● Электромеханическая 
 ● Таймер на 30 мин.

Арт. 61275509

БЛЕНДЕР 
REDMOND RHB-2942 

 ● Погружной
 ● Мощность 1300 Вт
 ● Объем чаши измельчителя 0.5 л
 ● Объем стакана 
 ● для смешивания 0.6 л
 ● Режим «Турбо»
 ● Насадка-венчик
 ● Насадка-блендер  

Арт. 58131863

СТЕКЛООЧИСТИТЕЛЬ 
KARCHER WV50PLUS

 ● Рабочая ширина всасывания: 280 мм 
 ● Объем бака для грязной воды 100 мл 
 ● Автономность работы: 20 мин  

Арт. 32793549

МУЛЬТИВАРКА POLARIS PPC 1203AD 
 ● Мощность 800 Вт
 ● Объем 3 л
 ● Функция скороварки
 ● Мультиповар, молочная каша, жарка, 
приготовление на пару, выпечка, тушение, 
плов, йогурт, крупа

 ● Поддержание тепла, отложенный старт, 
регулировка времени приготовления

 ● Электронное управление
Арт. 50619022
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ПЛИТА 
ИНДУКЦИОННАЯ 
GALAXY GL3053

 ● Электрическая
 ● Электронное управление
 ● 1 индукционная конфорка  

Арт. 11001963

ЭЛЕКТРОПЛИТКА 
HOMESTAR HS-1105

 ● Мощность 2000 Вт
 ● 5 режимов
 ● 2 конфороки
 ● Диаметр 140 мм  

Арт. 90224023

1 599 00 999 00 1 899 00

2 399 00

13 499 00

2 799 00

9 699 00

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

УТЮГ REDMOND RI-C252 
 ● Мощность 2200 Вт
 ● Мощность подачи пара до 50 г/мин 
 ● Керамическая подошва 
 ● Постоянная подача пара, вертикальное 
отпаривание, паровой удар, защита от 
накипи, автоматическое отключение, 
система самоочистки, 
противокапельная система

Арт. 69837102

ВОДОНАГРЕВАТЕЛЬ 
ПРОТОЧНЫЙ 
PROFFI PH8841

 ● Мощность 3000 Вт 
 ● Проточный 
 ● Производительность 2-2.5L/M 
 ● Температура горячей воды 30-60° С 
 ● Жаростойкий пластик 777D

Арт. 31008113

ПЫЛЕСОС SINBO SVC 3459 
 ● Мощность 2000 Вт 
 ● Сухая уборка 
 ● Фильтр тонкой очистки 
 ● Регулятор мощности на корпусе 
 ● Без мешка (циклонный фильтр)  

Арт. 16350258

СТИРАЛЬНАЯ МАШИНА 
BEKO WRS 44P1BWW

 ● Габариты (ШxГxВ): 60x47x85
 ● Максимальная загрузка 4 кг 
 ● Электронное управление 
 ● Отжим при 800 об/мин  

Арт. 59966168

ХОЛОДИЛЬНИК 
САРАТОВ 452 КШ-120

 ● Габариты (ШxГxВ): 48x59x87,5 см 
 ● 1 компрессор 
 ● 1 камера
 ● Общий объем 122 л 
 ● Объем холодильной камеры 107 л 
 ● Объем морозильной камеры 15 л 
 ● Система размораживания ручное 

Арт. 84733666
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ТЕЛЕВИЗОР 
SHIVAKI STV-20LED14

 ● Диагональ 20" (51 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366x768 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения 
(DVB-T2)

 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● HDMI-разъема

Арт. 69468197

6 499 00 1 499 00

АНТЕННА GAL AN-855P 
 ● Пассивная
 ● Комнатная 

Арт. 99479255

699 00

1 299 00

799 00

2 599 00

МУЛЬТИМЕДИА

ЦИФРОВАЯ ТВ ПРИСТАВКА 
LUMAX DV3206HD

 ● Внешний TV-тюнер, цифровой
 ● Вывод HD-изображения
 ● Функция записи телепрограмм, 
отложенного просмотра

 ● Поддержка электроннной программы 
передач

 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● Возможность подключения к интернету 
через встроенный Wi-Fi адаптер

 ● Поддержка кинотеатра MEGOGO, 
кинозал LUMAX, YouTube, Google maps

 ● Пульт ДУ
Арт. 41530759

СКИДКА НА ВСЕ 

БАТАРЕЙКИ GP 20%

АНТЕННА GAL AR-489AW КОМНАТНАЯ 
 ● Активная
 ● Комнатная 

Арт. 56099203

ПОРТАТИВНАЯ АКУСТИКА 
GINZZU GM-896В 

 ● Мощность 2х3 Вт 
 ● Время работы 4 ч 
 ● Подключение Bluetooth 
 ● Цветомузыка
 ● Встроенная батарея

Арт. 60791100

ПОРТАТИВНАЯ АКУСТИКА 
GINZZU GM-886B 

 ● Мощность 18 Вт 
 ● Подключение Bluetooth 
 ● Встроенная батарея
 ● Радиотюнер

Арт. 79261160

20"

овой
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ПОДУШКИ И ОДЕЯЛА 
 ● Ткань верха: 100% полиэстер набивной
 ● Наполнитель: силиконизированное 
волокно

 ● 70х70 см – 419,00 руб.
 ● 2 сп. – 729,00 руб.

Арт. 85935070, 91304329, 94606688, 96326699

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ CIOCCOLATO

 ● Микрофибра
 ● 2,0-сп. – 999,00 руб.
 ● Евро – 1099,00 руб.
 ● Дуэт – 1299,00 руб.
 ● Дизайны в ассортименте

Арт. 67324640, 70429295, 76292267, 78121571

СКАТЕРТЬ ПВХ
 ● 132х178 см
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 78755477

ПОСТЕЛЬНЫЕ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТИ «БЕЛЬВИТА»

 ● 100% хлопок бязь
 ● Простыня – от 329,00 руб.
 ● Пододеяльник – от 589,00 руб.
 ● Размеры в ассортименте 

Арт. 43790492, 67492900, 95118592, 98270713, 
99178188, 99964512

ПЛЕД И ПОДУШКА 
ДЕКОРАТИВНАЯ WELLNESS

 ● Флис 100% полиэстер
 ● 150х200 см – от 399,00 руб.
 ● 185х200 см – 599,00 руб. 

Арт. 20537957, 28493898, 89885487, 94528122, 
97710859

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ «МОНА ЛИЗА» 
CLASSIC И BRITISH

 ● Бязь
 ● 2,0 сп. – 1999,00 руб.
 ● Евро – 2299,00 руб.
 ● Семейный – 2699,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте 

Арт. 73894461, 74295734, 80830045, 80851827, 
80877772, 80947609, 81056715, 81195950

25 90

899 00

179 00

1 699 00

279 00
130х150

149 00
40х40

1,5 сп. СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

1,5 сп.

ТЕКСТИЛЬ

САЛФЕТКА МАХРОВАЯ «БРАЙТ»
 ● 100% хлопок
 ● 30х30 см
 ● Цвета в ассортименте 

Арт. 55073456

МАТРАС ВАТНЫЙ 
 ● Ткань верха: полиэстер
 ● Наполнитель: вата РВ
 ● 80х190 см 

Арт. 99162315

749 00

от 229 00
Наволочки 2 шт.

629 00
1,5 сп.

319 00
50х70

849 00

КОМПЛЕКТ «ДАЧНЫЙ» 
 ● Одеяло 1,5 сп. + Подушка 50х70 см
 ● Ткань верха: 100% полиэстер
 ● Наполнитель: файбер 100 гр/м2

Арт. 85655686



Адреса магазинов: 140053, МО, Люберецкий р-н, г. Котельники, Новорязанское шоссе, д. 7. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 640-01-34.
142784, г. Москва, Боровское ш., 29-й км (п. Внуковское), д. 4, стр. 1. Часы работы: c 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-19-08.

141031, МО, Мытищинский р-н, Автомобильный проезд, МКАД 84 км, ТПЗ «Алтуфьево», влад. 3, стр. 1. Часы работы: c 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-07-93.
117546, Москва, ул. Подольских Курсантов, д. 26, стр. 1. Часы работы: c 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-77-95.

143006, МО, Одинцовский р-н, г. Одинцово, ул.Восточная, 17А. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (495) 280-19-81.
390048, г. Рязань, Восточная окружная дорога, д.15 (продолжение ул. Зубковой). Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (4912) 97-59-20. 

420061, Татарстан, г. Казань, Мамадышский тракт, 32. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (843) 567-32-39.
344016, г. Ростов-на-Дону , 1-й Машиностроительный пер., 6/1. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (863) 204-29-92. 

400065, г. Волгоград, ул. Маршала Еременко, д. 49. Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (8442) 602-400.
300055, г. Тула, Зареченский р-н, ул. Октябрьская, 215  Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (4872) 47-37-37.

www.selgros.ru, info@selgros.ru
Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.

Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей 
и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС 
и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. Дата выхода рекламного проспекта – 05.04.2019 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть 

изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, 
указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». 

Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 26.04.19 по 12.05.19 г.

МАЙКА ЖЕНСКАЯ
 ● Размер: 44-52 

Арт. 82773961

ФУТБОЛКА МУЖСКАЯ 
 ● Размер: 58-64

Арт. 77895571

САБО ЖЕНСКИЕ И МУЖСКИЕ
 ● Размер: 36-45

ПЛАТЬЕ ЖЕНСКОЕ
 ● Размеры: 44-52

Арт. 41543380

БРЮКИ ЖЕНСКИЕ И МУЖСКИЕ 
СПОРТИВНЫЕ 

 ● Размер 44-56
Арт. 32277097, 72857808

149 00

299 00

299 00

299 00

249 00

299 00

599 00

ОДЕЖДА, ОБУВЬ

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

ПЛАТЬЕ ЖЕНСКОЕ 
 ● Размеры: 42-52

Арт. 35069392

349 00 399 00

ШОРТЫ МУЖСКИЕ 
 ● Размеры: 48-56

Арт. 26332577

ГАЛОШИ ЖЕНСКИЕ И МУЖСКИЕ 
УТЕПЛЕННЫЕ 

 ● Размер: 36-46
Арт. 46949285, 

83184689, 
93445773

ГАЛОШИ ЖЕНСКИЕ И МУЖСКИЕ 
УТЕПЛЕННЫЕ 

 ● Размер: 36-45 

Арт. 18616284, 23501653

BIG SIZE

Артикулы 
уточняйте

в ТЦ




